



Индианаполис – административный центр и столица штата Индиана, был основан в 1820 году и назван по сочетанию имени штата с греческим словом «полис», в переводе означаящим «город». Индианаполис расположен на реке Уайт-Ривер, в нём проживает почти 800 тысяч жителей, а во всей агломерации вместе с пригородами – порядка 2 миллионов человек.

Основными направлениями экономического развития города является производство двигателей для авиации, комплектующих для автомобилестроения, оборудования для связи, средств фармацевтики, бытовой аппаратуры, промышленного оборудования и контрольно-измерительных приборов. Кроме того, хорошо развита оптовая торговля (особенно, зерновыми), цветная металлургия, пищевая промышленность, полиграфия и страховая деятельность.

Город приобрёл известность во всём мире благодаря автогонкам «Индианаполис-500» (на 500 миль), ежегодно проводимым здесь в последнее воскресенье мая. Важнейшими достопримечательностями являются художественный музей, представляющий западное искусство с богатой коллекцией работ Дж. Тернера, музей индейского наследия, самый крупный на планете детский музей и недавно построенный у скоростной трассы музей автогонщиков. Также интерес у туристов вызывают здания, связанные с президентом Б. Гаррисоном, мемориал воинов Первой мировой войны, Капитолий и выставочный комплекс штата с 70 зданиями, включающими Колизей. Индианаполис является транспортным центром Среднего Запада, его территорию пересекают 7 федеральных автомобильных и 6 железных дорог. В Индианаполисе есть немало учебных заведений высшего уровня: университет Батлера университет Мартина, университет Индианаполиса, университет Индианы, университет Пердью, Технический институт Линкольна, Христианская богословская семинария и консерватория.

Индианаполис – место нахождения штаб-квартиры Американского легиона.